



Дорогие братья и сестры во Христе,  
дорогие братья и сестры всех возможных вероисповеданий,

в течение года, который подходит к концу, в различных регионах мира произошло множество вооруженных конфликтов. Некоторые из них все еще продолжаются. Жертвами конфликтов являются в основном обычные граждане, то есть ни в чем не повинные люди, которые, несмотря на то, что они не выбрали войну, страдают от ее самых экстремальных последствий. Среди этих людей, я приглашаю вас особенно молиться за детей, которые в той или иной степени становятся жертвами терроризма, организованной преступности, войны и нарушений прав человека. Наряду со значительным числом погибших детей, есть дети, получившие ранения или травмы на всю жизнь. Кризис, развернувшийся между Израилем и Палестиной, является не чем иным, как самым ненормальным отражением того, что происходит каждый день даже в конфликтах, находящихся вдали от информационного освещения и которые определяются как «забытые». Мы часто обращались к единому Богу, чтобы Он выслушал вопль страждущих, униженных и растоптанных насильем, сегодня мы понимаем, что слишком часто этот вопль – это скорее плач или задушенный крик ребенка. Столкнувшись с ужасом смерти ребенка, мы не можем провести никакого различия и по этой причине мы согласны с мнением Лилианы Сегре, пережившей концентрационные лагеря, в которых она провела часть своей юности: «Мы должны плакать о детях всех национальностей, любого цвета кожи и любого вероисповедания». Пусть Бог примет этот плач, который станет молитвой, и к нему присоединится наша на встрече 27 числа каждого месяца, как эхо встречи вероисповеданий за мир.

**Да ниспошлет вам Господь мир**

Ассизи, ноябрь 2023

+ Доменико Соррентино, епископ